



Мотоспорт представляет собой вид спорта, в котором соревнуются в вождении мотоциклов. У этого направления достаточно много разновидностей. Рассмотрим самые популярные.

1.Шосейно-кольцевые мотогонки

В данном виде мотогонок участники соревнуются в максимальном прохождении дистанции. Гонки проводятся на асфальтированных трассах. В них могут участвовать на специально построенных мотоциклах и на дорожных мотоциклах. Дистанции так же могут быть разными, начиная от коротких дистанций, заканчивая многочасовыми гонками на выносливость. Так же данный вид мотогонок может проводиться на закрытых участках дорог.

2.Мотокросс

В данном виде мотогонок используется не асфальтированная трасса, а дорога с грунтовым покрытием, зачастую с препятствиями – трамплины, насыпные горки. В последние годы данный вид соревнований набирает все большую популярность. Так же становится популярным супермото – вид мотогонок, схожий с мотокроссом, только трасса смешанная – участки асфальтированной трассы и обычной.

3.Спидвей

В данном виде гонок используется плоская гравевая или ледяная, редко грунтовая или травяная трасса, форма которой овальная. Длина ее варьируется от 260-400 метров, очень редко достигает одного километра. Заезды проводятся в несколько кругов – 4-6 кругов, в котором принимают участие 4-6 спортсменов. При большом количестве участников, их делят на группы, а соревнование проходит в рамках турнирной таблицы.

4. Мототриал

Здесь соревнования проходят на небольших дистанциях, но очень трудных, применяется множество препятствий:

- горы;
- холмы с ручейками;
- гористая местность на склонах и подъемах и т.д.

На трассе, как правило, довольно много камней и поворотов, поэтому гонщики с большой скоростью тут не ездят. Эти трассы не предназначены для обычного мотоцикла. Соревнования могут проходить, как в закрытых помещениях, так и на свежем воздухе. Здесь главное не касаться телом препятствий и не задерживаться на одной секции.

5. Мотофристайл

В данном виде мотоспорта участники совершают множество различных прыжков с трамплинов, выполняют в полете различные трюки. Этот вид гонок зародился в США еще в начале девяностых годов двадцатого века.

6.Стантрайдинг

Здесь главное – это езда на переднем или заднем колесе мотоцикла, так же выполняются и другие трюки различной сложности.